



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

Γραφείο Υπουργού

Αρ. Φακ.: Υ.Ο. 10.01.008.001 ✓

21 Ιουλίου, 2020

ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ

Πρόεδρο Βουλής των Αντιπροσώπων,

Νομοσχέδια με τίτλο:

(α) ο περί Επιτροπής Σιτηρών Κύπρου (Τροποποιητικός) Νόμος του 2020,

(β) ο περί Μεταβίβασης των Αρμοδιοτήτων και Λειτουργιών της Επιτροπής Σιτηρών Κύπρου στο Υπουργείο Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος Νόμος του 2020

(γ) ο περί της Διατήρησης Αποθεμάτων Πρώτων Υλών Ζωοτροφών και Σιτηρών για Ανθρώπινη Χρήση Νόμος του 2020

Επιθυμώ να σας πληροφορώ ότι, το Υπουργικό Συμβούλιο κατά τη συνεδρία του που πραγματοποιήθηκε στις 24 Ιουνίου 2020, ενέκρινε τα υπό αναφορά Νομοσχέδια και με εξουσιοδότησε να τα καταθέσω στη Βουλή των Αντιπροσώπων για ψήφιση.

Τα εν θέματι νομοσχέδια ετοιμάστηκαν από τα αρμόδια Υπουργεία, ήτοι το Υπουργείο Οικονομικών [νομοσχέδια υπ' αριθμόν (α) και (β)] και το Υπουργείο Γεωργίας Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος [νομοσχέδιο υπ' αριθμόν (γ)], για σκοπούς υλοποίησης της απόφασης της Κυβέρνησης της Κυπριακής Δημοκρατίας για μεταρρύθμιση / μετεξέλιξη της Επιτροπής Σιτηρών Κύπρου (η «Επιτροπή»). Συγκεκριμένα:

- i. το νομοσχέδιο υπ' αριθμόν (α) αποσκοπεί στην τροποποίηση του βασικού νόμου ώστε να καταστεί δυνατή η υλοποίηση της απόφασης του Υπουργικού Συμβουλίου με αρ. 81.919 και ημερ. 5/1/2017 για τερματισμό των λειτουργιών και αρμοδιοτήτων της Επιτροπής,
- ii. το νομοσχέδιο υπ' αριθμόν (β) αποσκοπεί στη μεταφορά των λειτουργιών και αρμοδιοτήτων της Επιτροπής στο Υπουργείο Γεωργίας Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, και
- iii. το νομοσχέδιο υπ' αριθμόν (γ) αποσκοπεί στη δημιουργία του κατάλληλου νομοθετικού πλαισίου για τη διατήρηση αποθεμάτων πρώτων υλών ζωοτροφών και σιτηρών για ανθρώπινη χρήση.

— Εσωκλείονται 50 αντίγραφα των προωθούμενων Νομοσχεδίων και των Εισηγητικών τους Εκθέσεων, μαζί με τις σχετικές Αιτιολογικές Εκθέσεις υπογραμμένες από τον Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας και το Ερωτηματολόγιο Ανάλυσης Αντικτύπου, για το νομοσχέδιο υπ' αριθμόν (γ), με την παράκληση όπως μεριμνήσετε για την κατάθεση τους

στη Βουλή των Αντιπροσώπων. Προσχέδιο της σχετικής απόφασης του Υπουργικού Συμβουλίου επίσης επισυνάπτεται.

Τα εν θέματι νομοσχέδια, για τα οποία υπεύθυνος Λειτουργός είναι η κ. Νίκη Πασχάλη, Οικονομικός, Λειτουργός, Υπουργείου Οικονομικών, μαζί με όλα τα προαναφερόμενα συνοδευτικά έγγραφα αποστέλλονται και σε ηλεκτρονική μορφή στη διεύθυνση archives2@parliament.cy.



Κωνσταντίνος Πετρίδης
Υπουργός Οικονομικών

Κοιν.: Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας,
Γραμματέα Υπουργικού Συμβουλίου
Πρόεδρο Επιτροπής Σιτηρών Κύπρου.